

区政协十五届二次会议开幕



本报讯 中国人民政治协商会议第十五届烟台市芝罘区委员会第二次会议,1月30日下午在市府礼堂开幕。出席大会的区政协委员将围绕加快建设现代化国际滨海强区深入协商,建言献策,凝聚共识。

区政协主席金奎谭,副主席邵伟伟、井明霞、唐明达、王海青、牟冬梅在主席台前排就座。

区委书记李良,区委副书记、区长宋军委,区人大常委会主任姚云喜,区委副书记王举文,区委、区政府的其他领导,区人民法院院长,区人民检察院检察长,区政协有关党组成员、全体政协常委在主席台就座。

政协第十五届烟台市芝罘区委员会第二次会议,应出席委员279名,实到216名,符合有关规定。

下午2时,邵伟伟宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。

大会首先协商通过了区政协十五届二次会议议程。

金奎谭受政协第十五届烟台市芝罘区委员会常务委员会委托,向大

会报告工作。报告共分两个部分:2022年工作回顾,2023年工作安排。

报告指出,2022年,是十五届区政协履职的开局之年。一年来,在中共芝罘区委的坚强领导下,区政协及其常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神,全面落实上级关于加强和改进新时代市县政协工作的要求,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,围绕芝罘改革发展大局勤勉履职,扎实工作,续写了芝罘政协事业新的履职答卷,为推动芝罘全面突破、精彩蝶变作出了积极贡献。一年来,区政协及其常委会坚定不移跟党走,旗帜鲜明讲政治,共同团结奋斗的思想基础更加坚实。融入大局勇担当,笃行实干比贡献,助推芝罘发展的履职成效更加显著。真情为民谋福祉,履职奉献促和谐,助推民生改善的工作举措更加精准。团结民主筑同心,联谊交流汇合力,凝聚各界共识的

方法路径更加鲜明。强基固本提素质,崇严尚实抓作风,高效履职尽责的服务保障更加有力。

报告指出,2023年是全面贯彻落实中共二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的重要一年,也是突破芝罘“厚积成势、大干快上”的关键之年。做好全年政协工作总的要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中共二十大精神,全面落实中共中央和省、市、区委各项决策部署,充分发扬协商民主重要渠道和专门协商机构作用,将全过程人民民主贯穿政协工作始终,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,努力做到建言资政更有用、凝聚共识更有效、增进团结更有力、服务发展更有为,进一步开创全区政协工作新局面,为坚决打赢“突破芝罘”攻坚战,加快建设现代化国际滨海强区贡献政协智慧和力量。工作中要坚持强化政治引领,在筑牢思想根基中坚守政协初心。要坚持发展协商民主,在助力突

破蝶变中彰显政协作为。要坚持践行为民宗旨,在服务民生改善中传递政协温度。要坚持团结民主主题,在广泛联谊交流中凝聚政协力量。要坚持狠抓自身建设,在夯实履职基础中提升政协形象。

大会号召,全体政协委员要在中共芝罘区委的坚强领导下,凝心聚力、担当作为,守正创新、接续奋斗,不断提升政协工作科学化水平,为加快形成“突破芝罘、引领全域”的新格局,全面开创现代化国际滨海强区建设新局面而不懈奋斗!

王海青受政协第十五届烟台市芝罘区委员会常务委员会委托,向大会报告十五届一次会议以来的提案工作情况。

区政协十五届一次会议以来,广大政协委员共提交提案202件,审查立案90件,委托住区政协委员转交市政协会议33件。立案的90件提案中,分别交由35个区直部门和单位进行办理。所有提案均已按期办复,见面率、答复率和满意率均为100%。

区十九届人大二次会议主席团举行第一次会议

本报讯 1月30日下午,区十九届人大二次会议主席团举行第一次会议。

根据大会议事规则,区委书记李良主持会议。

会议推选李良、姚云喜、王举文、杨建军、刘志庆、慕程杰、曲东、邹积恩、周治军为区十九届人大二次会议主席团常务主席、全体会议执行主席。会议决定了区十九届人大二次会议副秘书长;决定了区十九届人大二次会议议程;听取了关于议案问题的说明,通过了关于议案问题的决定;通过了提交代表审议的区十九届人大二次会议补充区人大有关专门委员会组成人员人选表决办法。

区十九届人大二次会议召开预备会议

本报讯 1月30日下午,区十九届人大二次会议预备会议在东山宾馆召开。

区人大常委会主任姚云喜主持会议并讲话。

会议选举产生了区十九届人大二次会议主席团和秘书长,大会主席团由53人组成,刘志庆为大会秘书长,通过了区十九届人大二次会议议程。

会议指出,大会的指导思想是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的二十大精神,全面总结区十九届人大一次会议以来各项工作,讨论决定2023年全区工作奋斗目标、任务和措施,动员全区人民在区委的坚强领导下,进一步统一思想、抢抓机遇,踔厉奋发、勇毅前行,为开创新时代现代化国际滨海强区建设新局面团结奋斗。

会议强调,本次会议意义重大,区委高度重视,社会广泛关注。各位代表和列席同志要以高度的政治责任感和使命感,认真履行宪法和法律赋予的职权,集中精力将这次会议的各项议题审议好,共同完成好会议的各项任务,努力把本次会议开成一个民主、团结、求实、奋进的大会!

区纪委十五届三次全体会议召开

本报讯 1月30日上午,芝罘区召开区纪委十五届三次全体会议,深入学习贯彻中央和省、市纪委监委精神,回顾总结2022年党风廉政建设和反腐败斗争工作,安排部署2023年工作任务。区委书记李良出席会议并讲话,区委常委、区纪委书记、区监委主任崔付晓主持会议。

会议指出,习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话,对坚定不移抓好管党治党作出战略部署,深刻阐述了健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,为我们深入推进新时代党的建设新的伟大工程提供了根本遵循。省纪委十二届二次全会、市纪委十四届二次全会围绕下步全面从严治党

工作提出了明确要求。全区各级党组织和纪检监察机关要深入学习贯彻领会,准确理解把握,切实把思想和行动统一到中央决策部署和省委、市委工作要求上来,持之以恒正风肃纪反腐,巩固良好的政治生态。

会议强调,2022年,全区各级党组织和广大党员干部,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,突出抓好政治建设,压紧压实管党治党责任,持续深化作风建设,坚定不移肃纪反腐,为完成全年目标任务提供了有力保障。2023年,要坚持把“严”的基调、严的措施、严的氛围“贯穿各项工作全过程,从严推进重点领域治理,从严纠治“四风”顽疾,从严

开展政治巡察,不断推动全面从严治党走深走实。要持续推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,从严整治基层各类乱象,从严查处群众身边的“微腐败”问题,从严抓执纪落实,以全面从严治党的新成效,有力保障芝罘更好实现“突破发展”。

要坚持正向激励与反向约束双向发力,处理好严管与厚爱、亲商爱商与政企不分、举报检举与诬告陷害、失职追责与尽职免责等四种关系,营造风清气正的政治生态。要进一步压紧压实管党治党政治责任,强化主体责任意识,狠抓干部日常监督管理,健全常态长效监督机制,加强纪检监察队伍建设,保障各项工作落地落实。

会议要求,全区各级各部门各单位要坚定不移落实上级各项部署要求,统筹推进“十廉工程”,以忠诚履职的实际行动,浓厚廉洁从政氛围,为加快推动芝罘突破发展提供强有力保证。

会上,印发了《关于构建“1+2+N”纪督联动机制服务保障中心工作落实落地的实施意见》《关于锲而不舍监督落实中央八项规定精神纠“四风”树新风的实施方案》《关于加强常态化警示教育深化“清廉芝罘”建设的实施意见》等文件,与会人员观看了警示教育片《贪欲之“窗”》。

区纪委十五届三次全会由区纪委常委会主持,崔付晓代表区纪委常委会作了工作报告。



1月30日上午,参加区政协十五届二次会议的委员们陆续向大会报到,芝罘进入“两会时间”。